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Exercice 1: 6.5 pts
Trouver la solution générale de I'équation différentielle d'inconnue y et de variable
indépendante x

xy'—e¥ —y=0, (E).
Cette solution générale est-elle compléte? Justifier.

Exercice2: 8 pts
1. Définir un cylindre de sécurité pour le probléme de Cauchy

P) % = —x+t, x(0) = 0.

2. Que représente pour ce probleme (P) la suite des itérations de Picard
relativement a ce cylindre ? Calculer ses itérations et conclure.

3. Résoudre par quadrature le probleme (P) et comparer avec la méthode de Picard
de la question précédente.

Exercice3: 95.5pts
Soit le systeme différentiel

(L) X" = AMX, X(to) = Xo
ou A est une matrice carrée d’ordre ncontinueente | c RetX € R".
1. Définir ce qu’est la résolvante R(t,ty) de (L).
2. Montrer que les colonnes Ri(t), k = 1..n, de la résolvante sont des solutions
linéairement indépendantes de (L).

Citation : Il y a deux sortes de dipldmés : ceux qui ont appris a apprendre et ceux qui ont appris a
penser.
Anko Jansen
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